

# 长江日报社区行今日走进妙三社区

## 邀您共赏阅兵盛况 畅享惠民生活

9月3日上午10时，“长江日报社区行 用心用情办实事”活动走进江汉区北湖街道妙三社区，举办“惠民服务送清凉，乐享生活聚妙三”主题集市。本次活动旨在深入践行“为民、便民、惠民”的服务理念，通过整合社区资源与社会力量，为居民打造一个集知识科普、手工体验、便民服务、健

康咨询与文化娱乐于一体的多元互动平台。

活动场地设在妙三社区地下人防工程纳凉点、德芭与彩虹书店，社区通过盘活人防纳凉空间，不仅切实提升了居民的生活便利度，也进一步增强了社区凝聚力和居民的幸福感。

现场活动内容丰富、形式多

样。社区将组织居民集体观看阅兵盛况，共同见证国家发展和民族复兴。同时，活动还将联合多家辖区企业、社会组织及爱心单位，为居民提供多项公益服务：免费理发服务面向老年人与儿童；省中西医结合医院、平头牙科、爱尔眼科等医疗机构提供健康筛查与咨询；湖锦酒楼、新

世界百货、光明牛奶等企业也积极参与，为居民带来实实在在的福利。

此外，活动鼓励居民携带家中闲置物品至现场，根据规则进行自由交换或捐赠，推动“绿色生活、资源循环”的社区文化，倡导环保节约的生活方式。

通讯员姚丽

### 都市桃源社区20余组家庭走进博物馆

## 亲子共学解锁鸟类飞行动力学

近日，武昌区南湖街道都市桃源社区组织辖区20余组青少年家庭走进华中农业大学博物馆开展科普亲子活动。本次活动采用“自然观察+科学讲解”模式，将鸟类生物学知识与航空飞行原理深度融合，打造兼具趣味性与知识性的科普课堂。

“大家仔细看信天翁的翅膀，它的翼展又长又宽，这种结构能减少空气阻力，让它在高空长时间滑翔。”“飞机机翼的设计灵感正是来源于鸟类翅膀。”在博物馆展厅内，讲解老师结合空气动力学原理，用通俗易懂的语言带领大家探秘飞行的奥秘。

“为什么有的鸟能飞得很高，有的鸟却只能低空飞？”“飞机翅膀上的小翅膀是做什么用的？”互动过程中，孩子们发挥奇思妙想，将生活所思融入科普探秘中，现场学习氛围十分



亲子家庭走进华中农业大学博物馆，感受蝴蝶大世界。 社区供图

浓厚。不少孩子还拿出笔记本记录有趣的知识点。

家长们则纷纷用手机、相机记录下孩子们专注学习的瞬间，不少家长表示：“这样的课

堂更生动，既能让孩子学到知识，又能激发他们对科学的兴趣。”

通讯员程婷 谢觉怡

### 老人行动不便 党员护士上门换药

“你们来了，真是解决了大难题！”近日，武钢二医院直门党支部党员护士上门为行动不便的韩爹爹换药，让其倍感温暖。

79岁的韩爹爹患糖尿病多年，因糖尿病足伤口恶化难以出行。武钢二医院直门党支部了解情况后，迅速安排护士上门服务。护士邱思怡顶着烈日，携带医药箱来到养老院，仔细为老人清创、消毒、上药、包扎，并耐心讲解日常护理知识。

韩爹爹激动地表示，自己腿脚不便，孩子工作繁忙，每次去医院换药都非常困难，上门服务切实解决了他的就医难题。

武钢二医院副院长何文斌介绍，医院始终坚持党建引领，积极开展“家门口的医生”系列便民服务，推动优质医疗资源下沉，让群众足不出户就能享受到专业、温暖的医疗服务，真正实现服务群众“零距离”。

通讯员朱佳展

### 中通外直莲为鉴 高校志愿者带居民捏出廉洁文化

近日，汉阳区五里墩街道五湖里社区新时代文明实践站联合高校志愿者，开展了一场以“廉洁”为主题的黏土荷花手作课，通过寓教于乐的方式，将清廉文化融入居民实践。

活动中，志愿者引导居民们共赏荷花视频、诵读经典诗词，深入解读荷花“出淤泥而不染”的高洁品格。在手工环节，居民们创作形态各异的黏土荷花，志愿者借莲茎“中通外直”、莲子“深藏不露”的特性，潜移默化传递正直、谦逊的廉洁价值观。

通讯员张心悦 实习生徐静茹

### 西厂口社区夫妻影像计划定格东方浪漫

## 黄鹤楼下，六对夫妻共话“世间始终你好”

近日，一场传统服饰体验·夫妻温情影像计划活动，在武昌区黄鹤楼街道西厂口社区启幕。在古韵与国风交织中，六对有故事的夫妻身着传统服饰现场分享携手同行、相濡以沫的生活点滴，传授“世间始终你好”的婚姻与情感秘诀。

团花锦缎、水墨丹青，尽显东方美学魅力。在蛇山防空洞

纳凉点旁，唐书汉旗黄鹤楼店首次开放二楼展示区为居民们提供摄影主场景，仿古屏风、团扇、花卉等道具一应俱全，并提供私人定制摄影服务。创办于2021年的唐书汉旗坚守传统工艺，如手工盘扣、古法剪裁，并持续创新，融入现代审美，首创“终身免费修改”服务。此次与社区携手举办活动，旨在让更

多武汉家庭感受传统服饰和传统文化魅力。

“对彼此许下的承诺如此重要”“她总是全身心付出更多”……在“霓裳故事会”环节，有的家庭甜蜜讲述在城市街角相知、相识的奇妙缘分，多对金婚夫妻晒出一起达成共识，不断为爱同行的秘诀。

通讯员陈勤 邱翌璇 周佳颖